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1. Soit dans IR I’équation {E): 3x* — 2x =5 =10
0,5 pt a. Montrer que le discriminant de I’équation (E ) est A= 64
Ipt b. Montrer que les deux solutions de 1’équation (E ) dans IR sont (-1) et g
0.75pt c. Dresser le tableau du signe du trindme : 3x* — 2x — 5
0,75 pt d. Résoudre dans IR I’inéquation : 3x2 —2x —5 < 0
4x + 3y = 80
2pt 2. Résoudre dans IR? le systéme : { N y_
x+y =15
1pt 3. Un ouvrier pergoit la somme de 5600 DH comme salaire mensuel. Il alloue 30% pour les
frais du loyer. Calculer le prix du loyer .
Soit (Uy)nery Une suite géométrique de premier terme up, = —2 et de raison ¢ = 3.
2x05pt | 1, Caleuler u, et u, .
1 pt 2. Exprimer u, en fonction de n
2pt 3. Calculer la somme : S = uy +uy + -+ + ug (sans calculer chacun de ses termes ; on donne
39 = 19683 )
Une ume contl ent 9 jetons numérotés de 1 & 9. Les jetons sont indiscernables au toucher.
On tire simultanément trois jetons de ’urne.
L pt 1. Calculer le nombre de tirages possibles.
1pt 2. Montrer que le nombre de tirages formés de deux boules portant des numéros pairs et une
boule portant un numero impair est 30.
Exercice 4 {8 points)
On considére f la fonction de la variable réelle x définie par f{x) = -x3 —x*+1et (Cf) sa
courbe représentative dans un repére orthonormé(Q;7; j).
4x0,25pt | 1. Déterminer (Df) le domaine de définition de la fonction f puis Calculer £(0) ; f (%) et f(1)
2 pts 2. Calculer lLim f(x) et lim f(x)
Tpt+0.5pt | 3 Montrer que f'(x) = 2x(x — 1) pour tout x de (D;) ; puis Calculer f’ G) ;
2x0.5pt | 4 Montrer que f'(x) > 0 pour tout x de ]—o0,0[ U 11, +o0[
0,5 pt 5. Montrer que f'{x} < 0 pour tout x de ]0,1[
I pt 6. Donner le tableau de Variation de f en justifiant votre réponse.
0.5 pt 7. Montrer que y = — x + = est ’équation de la tangente (T) a (C f) au point d’abscisse x; =
0,5 pt 8. Dessiner (C})dans le repere orthonormé (0;7; J)
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